OBLICZENIA

1. Bilans mocy

Moc zainstalowana 12 kW
Moc projektowanych opraw dla fazy L1 8 x 1200 + 6
Moc projektowanych opraw dla fazy L2 8 x 1200 + 6
Moc projektowanych opraw dla fazy L3 8 x 1200 + 6
2. Dobor zabezpieczenia dla obw. nr 1

Prad obwodu osw. dla fazy L1 I = (41200)/(230*0,95) = 22,0 A
Przy uwzglednieniu pradu rozruchowego opraw: L, = 351A
Prad obwodu o$w. dla fazy L2 I = (4*1200)/(230*0,95) = 22,0 A
Przy uwzglednieniu pradu rozruchowego opraw: L = 35,1 A
Prad obwodu osw. dla fazy L3 I = (41200)/(230*0,95) = 22,0 A
Przy uwzglednieniu pradu rozruchowego opraw: L, = 351A

Proj. zabezpieczenie w S-O - roztacznik bezpiecznikowy 63A, D02 40A, gG

3. Sprawdzenie procentowego spadku napiecia dla najdiuzszego odcinka linii obw. nr 1

U= 230 V
ki= 1
s= 25 mm?
o= 35
Stnr: 1 2
Piar=
Pi= 2400 2400
= 54 74
U= 230,0 227,4 225,6 2256 2256
lob= 20,869565 10,5529713 0 0 0
Rx= 0,0617143 0,08457143 0 0 0
AU,= 25759006 1,78495972 0 0 0
AU, %= 1,1199568 0,77606944 0 0 0
Stnr:
Piar=
Piir=
|=
U= 225,6 225,6 2256 2256 2256
lob= 0 0 0 0 0
R= 0 0 0 0 0
AU = 0 0 0 0 0
AU, %= 0 0 0 0 0

Catkowity spadek napiecia wynosi:

4. Sprawdzenie wybidrczosci zabezpieczen
Dane
Transformator 100 kVA

Wartos¢ pradu samoczynnego wytaczania dla wktadki bezpiecznikowej D02 40A, gG

R: = 0,03 Q
X = 0,073 Q
Odcinek nr 1 linii
YAKXS 4x120mm? 135 m
Ry = 0,238 x 0,135
X1 = 0,08 x 0,135
Odcinek nr 2 linii
YAKXS 4x70mm? - 75m
Ris = 0,408 x 0,075
X|_2 = 0,08 X 0,075
Odcinek nr 3 linii
YAKY 4x25mm? - 1280m
Ris = 1,142 0,128
Xi3 = 0,08 0,128
Rezystancja wypadkowa
Ry« = 0,448812 Q
Reaktancja wypadkowa
K = 0,12708
Impedancja wypadkowa
Z = 0,4664564 Q
Prad zwarciowy jednofazowy
lieq = 493,07935 A
lk = k X |n
I = 5,1 X 40
I = 204 A
Sprawdzenie warunku
|k1 > Ik
493,08 > 204

Warunek jest spetniony
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1,90% i jest mniejszy od dopuszczalnego wynoszacego 3%.
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4800 W

128 m

4,36 V
1,90%



